



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



КОММУНА

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 20 МАЯ 1917 года

№ 213 (17797)

ПЯТНИЦА, 14 сентября 1979 г.

Выходит ежедневно, кроме понедельника

Цена 2 коп.

ПРАВСТВЕННАЯ СИЛА СРЕВНОВАНИЯ

В личных и коллективных социалистических обязательствах рабочих и служащих заводу имени Калашникова наложены не только высокие производственные показатели, но и предусматривается совершенствование и укрепление товарищеских взаимоотношений людей в процессе труда.

Бригады, где мастерами В. П. Шамаев, И. С. Богатырев, Н. Н. Девятко, и другие коллективы обязались «работать без отставаний», помочь товарищам повысить разряд или освоить вторую специальность, стать активистами общественной работы, наставниками, завоевать почетное звание, взять на социалистическую ответственность оборудование, повзрослевшее образование, учиться в школах политических и экономических знаний, передовых методов труда.

Свои моральные заповеди участники соревнования успешно выполняют. Литейщикам присуждено звание коллектива коммунистического труда. Они часто завоевывают первое место в заводском соревновании 85 производств продукции не выпускает с государственным Знаком качества. Здесь нет невыполненных норм выработки, малая текучесть кадров, редки нарушения дисциплины. Это свидетельствует о силе социалистического соревнования, которое охватывает и повышает и производственную, и нравственную активность человека. Оно расширяет границы духовных потребностей, способствует формированию и укреплению в коллективе высоких моральных и этических норм.

Трудовое соперничество имеет ныне подлинный нравственный смысл не только потому, что нацелено на рост эффективности производства и качества работы, но и потому, что способствует развитию духа коллективизма, коммунистической убежденности, сознательности, обогащает духовный мир человека. Постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы» настоятельно требует от партийных, профсоюзных, комсомольских организаций анализировать производственные возможности соревнования. «При подведении итогов соревнования», — говорится в постановлении, — обязательно учитывать не только производственные показатели, но и состояние воспитательной работы».

Предметом особой заботы партийных и профсоюзных организаций было и остается развитие коммунистического отношения к труду — высшей ступени социалистического соревнования. Сейчас в нашей области в нем участвуют более сорока тысяч трудящихся. Выше трехсот тысяч человек и 254 коллектива уже завоевали это почетное звание.

Среди них — труженники Семилукского завода бытового химии совхоза «Искра». Здесь на основе соревнования сложилась добрая моральная атмосфера, типичные для советского образа жизни нравственные отношения: товарищество и взаимопомощь, ответственность каждого за общий успех, принципиальность, чуткость, доверие, уважение. Это благоприятно влияет на развитие производства. Коллектив заводу 31 квартал подряд удерживает первенство в областном социалистическом соревновании, не имеет нарушений дисциплины. В этом заслуга партийной, профсоюзной организации, администрации, которые изо дня в день ведут активную идеино-воспитательную работу в коллективе.

Коммунистическая общественность труда, к которой первым шагом является социализм, — указывала В. И. Ленин, — держится и чем дальше, тем больше будет держаться на свободной и сознательной дисциплине самих трудящихся... Там, где в управлении производством, организации соревнования, воспитании, широкой привлечены сами работники, весь коллектив, там складывается настоящее трудовое товарищество людей, внимательных и требовательных друг к другу, там невозможны срывы и нарушения. Здоровый коллектив — лучший воспитатель деловых и нравственных качеств.

Почему в передовых бригадах, например, Героя Социалистического Труда С. Н. Савина (завод радиодеталей), лауреата Государственной премии М. И. Ласкина (четвертый стройтрест), крепка дисциплина, нет отклонений от моральных норм, даже если в них вливаются новые люди?

Да потому, что новички не могут не считаться с благородными целями, традициями, справедливыми требованиями, с традицией коллектива. И они следуют им, ибо живая нравственная сила примера воздействует на их сознание повседневным, естественным.

Следовательно, первейшая задача партийных, профсоюзных организаций, хозяйственных руководителей: на каждом производственном подразделении, участке создавать, воспитывать крепкие, нравственно здоровые коллективы. Ядром их формирования должны стать коммунисты, кадровые рабочие, опытные специалисты, ветераны труда, передовики соревнования. Чем больше будет политически зрелых, спаянных общими интересами коллективов в объединении предприятий, районах или совхозе, тем выше будут результаты соревнования, успехи на производстве, моральный уровень людей.

Забвение этих правил наносит немалый вред делу соревнования и нравственного воспитания. Например, на Воронежском заводе железобетонных изделий № 1 решали в связи с невыполнением плана итогов трудового соперничества, не выходящих из рамки, какие вымысли, денежные премии и другие виды поощрений не выдают. Есть случаи, когда прогульщики и пьяницы дают денежные премии, даже если они побывали в медпункте. Подобные факты беспринципности, бюрократизма и формализма в соревновании нетерпимы.

Решающее значение в жизни трудовых коллективов имеет деятельность партийных, профсоюзных организаций, когда они последовательно, а не от случая к случаю занимаются комплексным решением задач соревнования, идеино-политического, трудового и нравственного воспитания. Их долг — повысить качество, результативность идеологической работы, усилить ее связь с жизнью.

На нравственную атмосферу в рабочем коллективе серьезно влияет организация, планирование труда, точные действия смежников, четкое распределение обязанностей, эстетика и культура производства.

Центральная задача сегодняшних дней — бороться за массовое завоевание соревнования в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, разрабатывать обновленные обязательства завершающего года пятилетия с учетом высоких моральных требований.

НА КОНТРОЛЕ «КОММУНЫ» — ПРОИЗВОДСТВО И ЗАГОТОВКИ МОЛОКА

КТО ВПЕРЕДИ, КТО ОТСТАЕТ

Оперативная информация областного управления сельского хозяйства за 12 сентября о суточных надоях молока от коровы в колхозах:

Калачевский	8,2	Лисинский	6,7
Волуческий	8,0	Россошанский	6,6
Волосовский	8,0	Россошанский	6,6
Острогожский	7,8	Семилукский	6,5
Ивановский	7,6	Грибановский	6,5
Намировский	7,5	Эртильский	6,5
Борисовский	7,3	Верхнемамонский	6,4
Петровловский	7,1	Ниднемамонский	6,2
Семилукский	7,0	Новоколосовский	6,2
Мамтемировский	7,0	Терювский	6,1
Рельевский	6,9	Семилукский	6,0
Бутуринский	6,9	Борисоглебский	5,6
Борисоглебский	6,8	Петровловский	5,5
Подгоренский	6,8		
Таловский	6,8		

По области 6,8



ВЕСТИ С ПЕРЕДНЕГО КРАЯ

Вчера в областной оперативный штаб поступили сообщения из районов о новых успехах передовиков, отличившихся на сентябрьской полевой страде.

КАЛАЧ

Виктор Петрович Путили, комбайнер колхоза «Большевик», на РС-6 выкопал за смену сахарную свеклу с 6,2 гектара при задании 5,5. Коммунист, механизатор этого же хозяйства Георгий Андреевич Семисинов на ДТ-54 с двухъярусным агрегатом посеял озимую пшеницу на 30 гектарах при норме 21. Возитель колхоза «Путь Ленина» Михаил Павлович Колодкин на ЗИЛ-130 с прицепом сжелезено переуплотняет установленную норму перевозки сладких корней. С начала свекловичной страды он перевез с поля на сахарный завод 217 тонн сырья.

ГЕОРГИУ-ДЕЖ

Комбайнер колхоза «Высок» Алексей Павлович Потярогин на КТЗ-3А собрал сахарную свеклу с 4,5 гектара при задании 2,1, а всего уже выкопал корня на 31 гектаре. Коммунист, механизатор колхоза «Новый мир» Петр Владимирович Дроздов убрал сахарную свеклу с 48 гектаров. Фронт работы — четыре гектара более чем с 8 гектарах при норме 5. Высокий пример на пахоте зяби показывает коммунист, механизатор колхоза «Маяк» Михаил Владимирович Жаловин. На 17-01 он вспахивает ежедневно по 19 гектаров при задании 12,5.

Василий Сергеевич Черевичкин на комбайне КТЗ-3 с начала уборки уже выкопал с 40 гектаров сахарную свеклу. И ежедневно он осматривает от корней по 4 гектара.

НОВАЯ УСАМАНЬ

Тракторист совхоза «Воронежский» Митрофан Афанасьевич Сапронов на ДТ-75 с трехъярусным агрегатом посеял озимую пшеницу на 47 гектарах при норме 27. Механизатор колхоза «Путь Ленина» Александр Петрович Парнев на РС-6 выкопал за смену сахарную свеклу с 7 гектаров. И ежедневно убрал сладкие корни и Иван Сергеевич Маслаков (колхоз «Путь Ленина»).

ОСТРОГОЖСК

Коммунист, механизатор колхоза имени Ленина Семен Гаврилович Помогаев на ДТ-75 трехъярусным агрегатом посеял озимую пшеницу на 42 гектарах при норме 12.

СОВМЕСТНЫЙ РЕЙД ГАЗЕТЫ «КОММУНА» И КОМИТЕТА ПО ТЕЛЕВИДЕНИЮ И РАДИОВЕЩАНИЮ

ПОКА РАСКАЧКА

Рейдовая бригада в составе заводского отдела пропаганды областного телевидения С. Д. Власова, кинооператора В. В. Шинкина и корреспондента «Коммуны» В. С. Юрьева побывала в хозяйствах Рамоского района и ознакомилась с ходом уборки сахарной свеклы.

Колхозы и совхозы Рамоского района должны до 15 сентября отправить на сахарный завод 15 тысяч тонн корня. Это до периода массовой уборки. На день нашего посещения катаное поле сахарного завода приняло лишь две тысячи тонн свеклы. И зашло в работу только 6 сентября. А всего рампоч должны убрать сладкие корни с площади 4918 гектаров и продать государству 93 тысячи тонн продукции. В колхозах и совхозах района имеется 103 радочных комбайна, в том числе трехъярусных КТЗ-3, шестидесяти РС-6 и РС-8. Полностью готовы к эксплуатации 90 машин. Руководство района считает, что этого количества вполне достаточно, чтобы убрать свеклу в намеченные сроки.

В колхозе «Победа» поле сахарной свеклы занимает площадь в 495 гектаров. — Убрали же пока всего 15 гектаров, — рассказывает главный агроном хозяйства В. Г. Самодуров. — Наш план — убрать за день не менее 21 гектара. Для этого у нас есть все технические возможности. На поле, где мы побывали, работали четыре комбайна: два КТЗ-3 и два РС-6. Все же в колхозе восемь комбайнов. В беседе же со свекловичниками выяснилось, что в поле они вышли первый день. Неприглядную картину представляло и само оно — все заросло сорняками. Из-за этого не видно даже ботвы. И хотя на этом поле работают исключительно — транспортный комплекс: ботвоуборочная машина БМ-6 с шестидесяти комбайном РС-6, но его скорее можно назвать котлоудин

ЗАВЕРШИЛИ

Хлеборобы борисоглебского колхоза «Заря» трудились в эти дни по-ударному. Ежедневно в колхозе работают четыре трехъярусных агрегата. Под озимую пшеницу первого сорта семенной коллиции сорта «северодонецкая», выращенной в этом же хозяйстве, хлеборобы внесли по пятьдесят килограммов на каждый гектар нитратомофоски и столько же двойного суперфосфата. Сен ределся покорно раздланной почве. Высокой выработкой при отличном качестве заделки семян добиваются трактористы Вла

димир Дмитриевич Бочкарев и Иван Алексеевич Гряднев. За сенокосный день каждый из них засеял 65-70 гектаров при норме 33. Успешному ходу страды во многом способствуют опытные сельхозники Иван Федорович Копитин и Дмитрий Васильевич Дубовицкий, шоферы, занятые полевой сменой. — Владимир Дмитриевич Харитонов и Анатолий Николаевич Черников. Хлеборобы хозяйства уже засеяли почти все 2870 гектаров. И. АНДРИАНОВ.

СВЕКЛОВОД, ВЫШЕ ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО УБОРКИ КОРНЕЙ!



СВЕКЛОВОДЫ знают, — нет более капризного времени года, чем осень. Вот почему они каждый по-своему заботятся о том, чтобы, если промедлит до ненастья, тогда каждый корень становится поистине золотом. Это хорошо учли в колхозе «Дружба» Верхнехавского района. Здесь начали четвертую уборку корней среди остальных хозяйств и с каждой днем наращивают темпы.

А недавно, рано утром, после пологого и особенно напряженного дня, когда буквально все дальности и корни непрерывным серым дождем вывергались в кузов подходящих челноков автомашин, уетчик сообщил приятную новость: — Трое зяно, Николай Глебович, на рекорд вышел! — Какой рекорд? — Ровно 15 гектаров вчера с Анатолием Герасимовичем убрали, шутка ли!

— Да, вот что значит в хорошую погоду, и боевое настроение! — О рекорде зяно Н. Г. Коршунова тут же сообщили свекловодам «молодежь». В среднем выработка на таком же свеклоуборочном агрегате Николая Лукьяна Падурова — иппарник Алексей Иванович Бовв — не ниже, чем у прославленного передовика. Между ними идет напряженное

трудовое соперничество. А итоги этого соревнования можно видеть воочию — это автомобили, груженные доверху ботвами корнями. С раннего утра и до густой темноты беспрестанно снуют они от плантации до Верхнехавского приемного пункта и до Перелесинского сахарного завода, перевозят ценное сырье для пищевой промышленности. Уже создан прочный задел для своевременного окончания важной свекловичной кампании.

В ПЕТРОВ.

На снимках: один из опытных механизаторов-свекловодов колхоза «Дружба» Верхнехавского района Николай Лукьян Падуров (справа) — мощная техника на уборке сахарной свеклы ежедневно переуплотняет зяби. В среднем за декаду выработка их комбайна КТЗ-3А составила 5,6 гектара в сутки, или 140 процентов задания. 56 гектаров были освобождены ими от корней при сезонном задании на такой комбайн 30 гектаров.

А в один из дней ударной вахты передовой коллектив добился рекордной выработки по совхозу за смену: убран свеклу с площади 8,56 гектара, что составило 214 процентов задания. В тот день Александр Михайлович Павленко и его товарищи начали работать в половине шестого утра и завершили вахту в 9 часов вечера.

Хорошо движется уборочный агрегат. Ровно, натруженно гулит двигатель трактора Т-70. Приключившаяся, хлопают переборные двери в густую завесу спортивной. Несомненным потоком поступают в кузов тракторной тележки свежескошенные корни.

А. БЕЛЖЕВ, секретарь парткома совхоза «Озерный» Грибановского района.



Фото В. Майорова.

Навстречу 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина

ДЕВИЗ МОЛОДЫХ

В апреле нынешнего года завершился первый этап Ленинского зачета. Его девизом является «Вперед к коммунизму». В социалистическом соревновании под этим девизом у нас на земле приняты участие 21 комсомольско-молодежный коллектив. В их состав входят: около трех тысяч молодых железнодорожников. По бездельям в этом соревновании стали комсомольско-молодежные колонны машинистов комсомольских поездов. В августе (группировка: Александр Пальчиков), комсомольская организация дистанции пути (сотрудники Владимир Портных, комсомольский заводщик и бригады рефрижераторного депо (группировка Иван Крутицы).

110-ю годовщину со дня рождения Владимира Ильича Ленинского зачета комсомольцы готовятся встретить новыми успехами в труде, успехами в общественной работе. Широко размах на земле получили патристические движения за срочное выполнение планов заданий десятой пятилетки. В своих комсомольских собраниях юноши и девушки принимают планы, ставят перед собой конкретные задачи, определяют конкретные планы мероприятий по усилению воспитательной работы среди молодежи. Комитеты комсомола помогают каждому участнику Ленинского зачета личные планы и обязательства по достоянию областного комсомола.

Инициативу комсомольско-молодежной бригады «Автомобильного депо» (секретарь комитета комсомола — Виктор Борисов) — на Ленинскую гонку верку — без отставаний в труде, учебы и общественной деятельности поддлинно комсомольского задела.

Эстафету ударных дел молодежи возглавляет комсомольский пункт техникума — «Юные автомашинисты» (группировка: Валентин Волков, бригады Валентин Григорьев). По итогам первого полугодия — в состав комсомольско-молодежной бригады «Автомобильного депо» (группировка: Владимир Волков, бригады Валентин Григорьев).

Комитеты комсомола при первой удаче стараются передать опыт лучших молодых автомашинистов, которые в состоянии каждого молодого железнодорожника. Главным подспорьем в этом деле служит соревнование за звание лучшего комсомольского коллектива. Комитеты комсомола придают значение каждому показателю социалистического соревнования.

Командир экипажа А. М. Павленко и его товарищи — трактористы братья Юрий Александрович и Иван Александрович Гришкины, Борис Федорович Асачев ежедневно переуплотняют зяби. В среднем за декаду выработка их комбайна КТЗ-3А составила 5,6 гектара в сутки, или 140 процентов задания. 56 гектаров были освобождены ими от корней при сезонном задании на такой комбайн 30 гектаров.

А в один из дней ударной вахты передовой коллектив добился рекордной выработки по совхозу за смену: убран свеклу с площади 8,56 гектара, что составило 214 процентов задания. В тот день Александр Михайлович Павленко и его товарищи начали работать в половине шестого утра и завершили вахту в 9 часов вечера.

Хорошо движется уборочный агрегат. Ровно, натруженно гулит двигатель трактора Т-70. Приключившаяся, хлопают переборные двери в густую завесу спортивной. Несомненным потоком поступают в кузов тракторной тележки свежескошенные корни.

А. БЕЛЖЕВ, секретарь парткома совхоза «Озерный» Грибановского района.

Комитет ВЛКСМ ула ула дил переключился Красноярска, а также «Земельно-лесной» по достоянию встреч 110-й годовщины со дня рожде В. И. Ленина.

В комсомольских организациях есть специальные мероприятия: вымпалы, митинги, беседы в индивидуальном соревновании, экраны ходе ревьювания. Молодым людям будет вручаться областные денежные призы и грамоты, призы ветеранов труда, и первые пятилетки. Лучшие будут награждены знаком ЦК ВЛКСМ «Ударник-79».

Трудовой молодежи укрепление связи с комсомолом и молодежи комсомольских комитетов — те рубежи, которые «штурмуют» комсомольцы ула, стремясь встретить 110-ю годовщину дня рождения В. И. Ленина.

Г. ПЛУЖНИКОВ, секретарь улового комитета комсомола.

Активно действует уборочные сладких корней. Регулярно следят за качеством уборки корней, ботвообслуживанием людей, бондированием трудовой и политической дисциплины. Побывала в хозяйствах да и на свекловичном поле колхоза имени Кирова. Здесь предстоит убрать 500 гектаров корней. В хозяйстве комсомольских комитетов — это комхозы имени Ленина, которые в первую очередь должны быть разорваны. Если же говорить в целом о районе, то колхозы и совхозы еще не набрали высоких темпов на уборке сахарной свеклы. Задача — привести в действие комбайны и строго выдерживать рабочий план, утвержденный райкомом партрайисполкомом, управлением сельского хозяйства.

По поручению рейдовой бригады материалы в печать подготовил редактор С. ВЛАСОВА, за отделом пропаганды телевидения, В. ЮРЬЕВ, спец. корр. «Коммуны».

ХВАЛА РУКАМ...

В залах боевой и трудовой славы Копенкинской восьмилетней школы похвалили недавно стеной «Хвала рукам, что пахнут хлебом»...

Как известно, она является Героиней Социалистического Труда, депутатом Росоосанского районного Совета народных депутатов...

КОНКУРС НА ЛУЧШИЙ ПЛАКАТ

Воронежская организация Союза художников РСФСР, Госавтоинспекция областного дорожно-транспортного управления...

Общая будут оцениваться серии красочных плакатов по детской тематике для оборудования угловок безопасности движения в школах и детских садах...

ПРОДУКЦИЯ НА ЭКСПОРТ

Грибовские машиностроители не упускают ни одного дня в напряженном исполнении в социалистической стране...



ЗАКАТ. Фото А. Бравошова.

* Студенческие отряды за работой НА АСТРАХАНСКИХ ПЛАНТАЦИЯХ

Как и в прошлые годы, вновь десятки тысяч студентов и учащихся со всех концов страны прибыли под жаркое астраханское небо...

Астраханский областной студенческий отряд — самый крупный в стране, в нем более 37 тысяч бойцов — студентов и учащихся из 30 республик и областей...

Недавно в Астрахани состоялось выездное заседание штаба ЦК ВЛКСМ «Урожай-79»...

Признанным лидером в соревнованиях среди выездных отрядов являются студенты из Воронежа, работающие в колхозе имени Кирова Наринского района...

* ГОДЫ И ЛЮДИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПОЧТОВЫЙ

Казалось бы, чем может увлечь человека профессия сельского почтальона? А вот, когда примостишься к нему, как тепло встречают в каждом доме это светящуюся, небольшой рост, смешную улыбку...

Какие расстояния приходится нам преодолевать ежедневно, чтобы обойти все адресаты?

Десятки километров набегают, отлетела она и застенчиво улыбнулась: — Без перерыва — тридцать пять лет.

Тридцать пять лет работает Екатерина Егорова Алевеева почтальоном в родном селе Хохот. И годы промчались, как вагоны эспресса на полустанке.

Нет, годы мелкими не бесследно, Екатерина Егорова помнит каждый шаг в жизни, потому что в каждом из них оставлена частичка сердца.

Иногда переживала вместе с одесскими и Екатериной Алевеевой в те годы. Но были и приятные письма, открытки, телеграммы.

В один из зимних вечеров прислал много писем учитель и старшина сельхозшколы Хохольской средней школы.

Ох, как же с этой? Ведь Паниным и недавно вручила одну, а теперь и другая. О гибели младшего сына.

Вручать-то, конечно, нужно, без задержки, а вот обдумать весточку, как бы совсем не убит Антохику, — тяжко вздохнув, ответила Мария Ивановна.

Катя знала семью Паниных. Отношения с ними были просты и бесконфликтны. Дом без замков и запоров. Все делалось от заботы и нужды.

Ах, как же с этой? Ведь Паниным и недавно вручила одну, а теперь и другая. О гибели младшего сына.

Больше других писем и открыток получала Нина Ивановна Прозорова. Одну из них читала вслух.

«Нина Ивановна! — писал большой ученик Петр Акиншин. — Крутом ад кромешный. Сейчас начнется атака, третья за сегодняшний день. Атака! А я вспоминаю школу и Вас. Каким же глупым я был тогда. Помню, как стучал по парте чернильницей и разлил чернила. А ведь Вы так по-человечески отнеслись ко мне, что и сейчас стыдлюсь за себя. Спасибо Вам за школу. За все спасибо. С Новым годом, дорогая Нина Ивановна!»

— До сих пор остались в памяти тот далекий предновогодний вечер и письмо с фронта, которое я сплудила вместе с учительницей, — участливо вспоминает Алевеева.

В новогодний день колхозница Н. М. Меремьянина услышала стук в дверь. Небоязливо подошла к двери, увидела почтальонку, обрадовалась.

— Катюша Заходи скорей! Надежда Михайловна, вам письмо от сына. Некогда ему, видно, было писать, ведь на целине горячая пора.

«ПРОЛЕТАРИИ» МАЛЫН ЗАЛ «СТЕРЕОКИНО»

«ПРОЛЕТАРИИ» — Исполнение чеховых пьес (9.11.30, 16.15, 20.30). «СТЕРЕОКИНО» — Танец в старинных костюмах (11.30, 16.15, 20.30).

«СТЕПАНКА» — Исполнение чеховых пьес (9.11.30, 16.15, 18.40, 21 час). «ДРУЖБА» — Все решает коллектив (10.12.30, 16.15, 18.40).

«ЮНОСТЬ» — Новая сменная профессия (10.12.30, 16.15, 18.40). «ЮНОСТЬ» — Новое поколение (10.12.30, 16.15, 18.40).

«СТАРТ» — Поваляющиеся расквашенные (10.11.30, 16.15, 18.40). «СТАРТ» — Удивительный сеанс (10.11.30, 16.15, 18.40).

«КОСМОПОЛЕТ» — Двое в космосе (10.11.30, 16.15, 18.40). «КОСМОПОЛЕТ» — Искитанье (10.11.30, 16.15, 18.40).

«РОДИНА» — Красный зал (11.50, 16.15, 18.40, 20.30). «РОДИНА» — Искитанье (11.50, 16.15, 18.40, 20.30).

«САР» — Шла собака по полю (10.11.30, 16.15, 18.40). «САР» — Удивительный сеанс (10.11.30, 16.15, 18.40).

«ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ИМЕНИ 50 ЛЕТ ОКТЯБРЯ» — МАЛЫН ЗАЛ «СТЕРЕОКИНО» (10.11.30, 16.15, 18.40).

«ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ИМЕНИ К. МАРКСА» — Зануда (14.30, 16.15, 18.40, 20.30).

«СТАРТ» — Поваляющиеся расквашенные (10.11.30, 16.15, 18.40). «СТАРТ» — Удивительный сеанс (10.11.30, 16.15, 18.40).

«СТАРТ» — Поваляющиеся расквашенные (10.11.30, 16.15, 18.40). «СТАРТ» — Удивительный сеанс (10.11.30, 16.15, 18.40).

«Буря» готовится

Спортсмены «Буран» будут играть в Заводской зоне. Вот команды, с которыми они будут встречаться. Это СКА МВО, «Москва», «Кристалл»...

Воронежских любителей хоккея с шайбой можно похвалить за то, что они не только играют, но и организуют соревнования.

Всех двенадцать линейных отрядов воронежцев не только участвуют в играх, но и организуют соревнования.

Надо назвать и личных победителей — призеров. Это Юрий Галкин, Татьяна Сергеева, Иван Губенко, Ирина Донкина, Наталья Крыжко.

«Факел» — «Шинник» — 0-0

Вчера болельщики заполнили трибуну Центрального стадиона профсоюзной организации.

Матч получился боевым и интересным. Больше атаковали хозяева поля, а гости отвечали точными ударами.

Матч получился боевым и интересным. Больше атаковали хозяева поля, а гости отвечали точными ударами.

Матч получился боевым и интересным. Больше атаковали хозяева поля, а гости отвечали точными ударами.

РАДИО

По радиостанциям на волнах 38,1 метра (773 кГц) и 47,5 метра (631,7 кГц) в 14.15 радиопрограммы.

По радиостанциям на волнах 38,1 метра (773 кГц) и 47,5 метра (631,7 кГц) в 14.15 радиопрограммы.

По радиостанциям на волнах 38,1 метра (773 кГц) и 47,5 метра (631,7 кГц) в 14.15 радиопрограммы.

По радиостанциям на волнах 38,1 метра (773 кГц) и 47,5 метра (631,7 кГц) в 14.15 радиопрограммы.

ПОГОДА

Сегодня днем по области ожидается переменная облачность, кратковременный дождь.

Сегодня днем по области ожидается переменная облачность, кратковременный дождь.

Сегодня днем по области ожидается переменная облачность, кратковременный дождь.

Сегодня днем по области ожидается переменная облачность, кратковременный дождь.

МЕСЯЧНИК ПО БЕЗОПАСНОМУ ПОЛЬЗОВАНИЮ ГАЗОВЫМИ ПРИБОРАМИ В БЫТУ И ПРОМЫШЛЕННОСТИ

НАПОМИНАЕМ ОСНОВНЫЕ ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОВЫМИ ПРИБОРАМИ В БЫТУ И ПРОМЫШЛЕННОСТИ

В ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИХОДИТ МЕСЯЧНИК БЕЗОПАСНОГО ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОВЫМИ ПРИБОРАМИ В БЫТУ И ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Цель месячника — побороть равнодушие жителей и лиц, занимающихся эксплуатацией газовых сетей и газопроводов, к вопросам безопасности пользования газовыми приборами и установками.

НЕ ПРОХОДИТЕ МИМО! Проходя по улицам города мимо газовых, канализационных, водопроводных и телефонных линий, колодедей, подвалов, зданий, приставленных к жилым домам и общественным зданиям, не оставляйте равнодушным ни при обнаружении запаха газа. Немедленно звоните в аварийную службу газового хозяйства по телефону 04.

НЕ ХРАНИТЕ БАЛЛОНЫ С ГАЗОМ В НЕПРОТЕРАЖИВАЕМЫХ ПОМЕЩЕНИЯХ. НЕ ПРОВЕРЯЙТЕ УТЕЧКУ ГАЗА ОГНЕМ. НЕ РЕМОНТИРУЙТЕ САМОУЮ БАЛЛОНЫ И ПИТЫ И НЕ ПОДПЫЛИТЕ НЕПРАВИЛЬНЫМИ ПРИБОРАМИ.

НЕ ПОРУЧАЙТЕ ДЕТАМ ОБСЛУЖИВАНИЕ БАЛЛОНЫ НА ТОВАРНЫХ ПУНЖАХ. Несоблюдение этих правил может быть причиной несчастных случаев.

НЕ ПОРУЧАЙТЕ ДЕТАМ ОБСЛУЖИВАНИЕ БАЛЛОНЫ НА ТОВАРНЫХ ПУНЖАХ. Несоблюдение этих правил может быть причиной несчастных случаев.

НЕ ПОРУЧАЙТЕ ДЕТАМ ОБСЛУЖИВАНИЕ БАЛЛОНЫ НА ТОВАРНЫХ ПУНЖАХ. Несоблюдение этих правил может быть причиной несчастных случаев.

НЕ ДОПУСКАЙТЕ ПЕРЕРАСХОДА ГОЛУБОГО ТОПЛИВА!

По 1 октября 1979 года в Воронежской области проводится месячник по безопасности и эффективному использованию голубого топлива.

Управление «Воронежгаз» призывает руководителей, лиц, ответственных за газовое хозяйство работников жилищно-коммунального хозяйства принять активное участие в борьбе за экономию голубого топлива.

Помните, хозяйский подход к расходу голубого топлива — залог успеха нашей области.

Владельцам домов, управляющим домами, начальникам ио и жск! Напомним о сроках проведения работ по проверке состояния дымоходов и вентиляционных каналов.

Пользуйтесь переносными баллонами только на улице. Духовые приборы переносного типа должны быть закрыты кранами и хорошо протерты ветошью.

Пользуйтесь газом экономно. Не допускайте детей и лиц в нетрезвом состоянии к газовым приборам. Не работайте без надзора с газовыми приборами.

После окончания пользования газом закрывайте все краны и выключайте газовый прибор. При появлении запаха газа немедленно сообщите об этом.

После окончания пользования газом закрывайте все краны и выключайте газовый прибор. При появлении запаха газа немедленно сообщите об этом.